
Государственное автономное учреждение здравоохранения Московской
области

«Дрезненская городская больница»
инн 507306391, кпп 503401001, окпо 11723339

ПРИКАЗ№ 145
о внесении изменений в учетную политику для целей бухгалтерского учета

г. Дрезна 31.12.2019г.

В связи с вступлением новых федеральных стандартов бухгалтерского учета
для организаций государственного сектора

ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести следующие изменения и дополнения в учетную политику ГАУЗ МО
«Дрезненская городская больница»:

1. Раздел I. Общие положения п. 5 добавить текст следующего
содержания:
Приказ Минфина России от 30.05.2018г. № 122н «Об утверждении

федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций
государственного сектора «Влияние изменений курсов иностранных валют».

Приказ Минфина России от 30.05.2018г. № 124н «Об утверждении
федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций
государственного сектора «Резервы». Раскрытие информации об условных
обязательствах и условных активах».

Приказ Минфина России от 29.06.2018г. № 145н «Об утверждении
федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций
государственного сектора «Долгосрочные договоры».

Приказ Минфина России от 07.12.2018/г. № 256н «Об утверждении
федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций
государственного сектора «Запасы».

2. Раздел III. П. 6.3 «Материальные запасы» добавить текст,
следующего содержания:

материальные запасы, приобретенные по КОСГУ 340 «Увеличение
стоимости материальных запасов» и имеющие срок эксплуатации более 12
месяцев, списываются при вводе в эксплуатацию, с последующей



постановкой на забалансовый счет 50 « НФА, списанные при выдаче в
эксплуатацию» и учитываются на этом счете до истечения срока службы.

3. Раздел V. Учет финансовых результатов добавить:
4.Долгосрочные договоры.

1. При учете доходов по договорам, срок действия которых не
превышает один год, но даты начала и окончания исполнения которых
приходятся на разные отчетные периоды (п. 5 СГС «Долгосрочные
договоры») СГС «Долгосрочные договоры» не применяется.

2. Применяется ежемесячное (равномерное) ( или иное) начисление
текущих доходов по долгосрочному договору (п. 11 СГС «Долгосрочные
договоры»).

3. Дата возникновения права на получение дохода по договорам
возмездного оказания услуг, на которые СГС «Долгосрочные договоры» не
распространяется:

- по договорам, заключенным на срок менее года.
Порядок отражения доходов по краткосрочным договорам может

применяться ко всем договорам, заключенным на срок менее года, или
только к договорам, дата начала и окончания исполнения которых
приходится на один отчетный период (в зависимости от того, какое решение
принято по п. 1 ).

- по договорам на НИОКР.

4. Контроль за исполнением приказа возлагаю на себя.

Главный врач ГАУЗ МО
«Дрезненской городской
больницы»

/
/ В.И.Терехин


